

- *** Странные пошли мужики: откажешь - плачут, согласишься - не могут...
- *** Пока я не встретила Диму, секс казался мне чем-то интересным.
- *** Это он виноват, что от нашей любви даже симптомов не осталось.
- *** У него столько денег, что тридцать лет разницы в возрасте я почти не чувствую.
- *** Не понимаю таких отношений, когда мужчина ничего не хочет – ни жениться, ни платить.
- *** Мужикам вообще не верю, им от девчонок нужно только одно: чтобы дали на бутылку.
- *** Он чуть не сбил меня своим джипом, так мы познакомились, и я сразу влюбилась. Но потом оказалось, что джип не его.
- *** В своей жизни я уже потеряла двух любимых, первого, правда, потом нашла в Подольске и в женатом состоянии.
- *** Я думала, что он - "браток" или охранник, а оказалось, что просто лысый.
- *** Мы с подругой так решили: все мужики - сволочи, а те, кто не сволочи, с теми скучно.
- *** Леня предложил провести генеральную репетицию нашей будущей супружеской жизни. Но вместо того, о чем подумал бы любой нормальный человек, велел мне поджарить курицу.
- *** Витя предложил заняться любовью, я сказала "нет", и он ушел. Ну где вы видели такого идиота?
- *** Когда мы с мужем разошлись, он устроился на скотобазу. И правильно, ему там самое место - с такими-то рогами...
- *** Юра очень интеллигентный, часто стесняется называть вещи своими именами. К примеру, в постели он предложил мне встать в позу "одного известного членистоногого"...
- *** Отделаться от Вовы невозможно: он пристаёт до тех пор, пока не начнешь его хотеть...
- *** Юра заявил, что любит меня и хочет бросить свою семью. Ну, думаю, пора делать ноги...
- *** Сначала он трахнул мою подругу, потом сестру. Короче, бомбы рвутся все ближе...
- *** Я думала, что Петя начнет приставать, и готовилась дать отпор, но он моих надежд не оправдал...
- *** О любви он мне говорил прекрасными, хотя и ненормативными словами...
- *** На вид Боря был прекрасен, а вот на вкус мне совсем не понравился...
- *** Вова посмотрел мне в глаза так, что я с содроганием поняла: коитуса не избежать...
- *** Мужчина - это тот же вибратор, только пьяный...
- *** Непьющий мужчина что-то вроде секретного агента. Все говорят, что он где-то есть, но никто его никогда не видел...
- *** Неделю он обещал починить унитаз, а я молчала, терпела...
- *** У него такая смешная улыбка - улыбка младенца... Третий месяц зубы не может вставить.
- *** Он пристал ко мне на улице, и я подумала, что он маньяк. На деле оказался маньяк-теоретик...
- *** Я мечтаю встретить человека, серьезного в смысле пьянки и женщин.
- *** Когда я его утром увидела у себя в постели, то очень удивилась, но значит, какие-то основания у него для этого были.
- *** Мой шеф, когда со мной разговаривает, всегда в упор смотрит на мою грудь. Но

никаких других шагов он не делает, и это сводит меня с ума.

*** Антон не хотел надевать презерватив, но я заставила, пригрозив ребенком...

*** С таким негодяем, как Эдик, я в постели оказалась в первый раз...

*** Александра вообще могут по телефону вызвать на работу в любое время. Им там плевать, что у него в этот момент может быть туалет, душ, ужин или уже оргазм. [Joomla](#)

[SEO powered by JoomSEF](#)